

为吉林全面振兴取得新突破提供有力有效的金融支撑

一季度全省贷款增量创近8年同期最高水平

>>A03

长春将新建3000个新能源汽车充电桩

>>A03



我省举办医药类毕业生
大型公益洽谈会
线上线下380余家单位参会,共提供2.5万余个岗位

公益洽谈会现场火爆 学校供图

>>A05



吉林外国语大学教师(左)去家访 学校供图

一次跨越3100多公里的帮扶 贵州女孩彭小桐感受到吉林外国语大学的温暖祝福

4月11日晚,一条贵州女孩彭小桐考上研究生失声痛哭的视频,牵动万千网友。彭小桐父母双亲相继离世,但她带着思念和父母的期许,努力学习,最终以356分的好成绩考入了吉林外国语大学汉语国际教育专业。

4月12日早7点,吉林外国语大学关注到此视频,校长秦和要求要对该学生负责到底,不仅要关注经济上的困难,更要从人文关怀角度做到位,让学生感受到吉外大家庭的温暖。4月13日,秦和校长还给彭小桐写了一封饱含深情的信。

从4月13日17时到14日12时,历时19个小时,学校宣传部部长张景成和学生处副处长任雪艳跨越千山万水来到了彭小桐的家乡,带去了吉外师生的温暖祝福。

>>A05